

香港文匯報訊(記者 吳文釗)樂基兒(Gaile)、昆凌、岑麗香昨晚出席時裝店慶祝派對，早前樂基兒被傳與老公黎明離婚，昨晚她坐黎明的車輛到場，有備而來讓傳媒發問，強調在圈中多年已習慣有這種新聞。



樂基兒在多位公關保護下進場。

昆凌以性感衣著現身。

樂基兒對被傳與黎明離婚一事有備而來，強調在圈中多年已習慣這種新聞。

否認與黎明婚姻現第三者 樂基兒仍可稱黎太太

樂基兒一開腔就多謝大家關心，她表示剛返港已看到有關她的婚姻報道。問到有甚麼要澄清，基兒說：「雜誌講的不會回答，因為不是真的怎樣回答？」基兒表示昨晚來工作並不會多談感情事，問到是否有為報道不开心，她說：「做了藝人多年，這些事經常發生，我和黎明都已接受，但不要騷擾到其他人，不要煩到不關事的人。」黎明是否為報道煩惱？她笑指記者可問回他本人。對於離婚傳聞，有記者追訪身在美國的基兒媽，基兒澄清她媽媽不清楚事情，而且不習慣面對傳媒，希望大家不要作故事。

別騷擾其他人

以往生日都會大肆慶祝的基兒，今年一反常態平淡度過，她解釋人長大後未必想大搞，問不拍惹來更多揣測，她說不能擔心太多，相信記者的心態是好的，但所做的事就不好。有傳她與黎明的婚姻中出現第三者，她否認道：「當然不可能，不要騷擾到其他人而發展出另一個古仔。」有指基兒與前男友合資搞餐廳，她說：「我是有份投資，但已多年沒見，而且還有其他合夥人，希望大家別亂寫。」有指黎明為挽救婚姻，送基兒現金、遊艇及樓時，基兒笑言沒看到有關報道，她看新聞只關心自己已瘦，因為她本身不懂得中文。

最後問基兒大家仍很關心她的婚姻，她笑道：「關心在心裡面就好，騷擾就不同，不要麻煩到不關事的人。」有否生育打算？她表示暫時沒這個打算。今後仍否稱呼基兒做黎太太，她笑道：「大家叫我甚麼都得。」



人氣甚高的岑麗香，近日頻頻接 job。

謝婷婷簽新公司最緊要夾

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊采妮前晚與謝婷婷、關心妍等到尖沙咀亮相「關注乳癌運動」二十周年揭幕酒會。剛與前公司完約的婷婷被問及是否加盟英皇，她強調暫未與該公司接觸。她又戲言母親那個年代沒那麼複雜，更稱父母的意見不合時宜，鏗鋒也未有給予意見。婷婷說：「我最希望與所簽的公司夾得來，全因每間公司也有好處，但不是問問的人也相處得到！」至於現時最注重什麼，她說：「我希望繼續拍戲、做模特兒及做代言活動，現時事業進展上升當中，亦希望與其他公司合作出自己的設計品。」提到可考慮自組公司以免被抽佣，她戲言沒想過。婷婷直言：「我在簽公司後才發現一間公司很多事處理，自己信不過自己，覺得抽佣亦算應該。」她直言雖然舊約已完結，不過現在也需要時間消化去向。她回想道：「自己3年前都用了4個月時間去想。」久未露面的楊采妮前晚所見女人味十足，她透露是特地從美國回港出席此活動。采妮回憶入行初期全心投入拍戲工

作，故此經常食無定時兼睡眠不足。她說：「我之後都有去看中醫調理身體。」她又承認隨着年紀增長，健康也出現問題，故此現在也定期做身體檢查。另一方面，早前有報道指她明年下嫁男友邱詔智，前晚她對此傳言未有正面回應，只戲言不明白何以出現傳聞，她又稱暫未有此計劃，就算自己結婚、生小朋友也未設限期。楊采妮重申，對生育之事順其自然及看天意，這些事也要看看兩個人是否配合。問及其感情狀況如何，她說：「我現在一切都非常好，工作、生活也平衡。」



楊采妮前晚與謝婷婷、關心妍亮相「關注乳癌運動」二十周年揭幕酒會。

莊思明澄清沒買車予男友



香港文匯報訊(記者 李慶全)TVB與香港公開大學合作推出節目《進修新天地》，藝員莊思明(圖右)、朱慧敏(圖左)、黃智雯及高鈞賢等出席啟禮。莊思明被拍到買百萬名車給德德混血兒男友，她昨日澄清當日去取手機後會合在看車款的男友，她並沒有買車。她指由於自己現時停牌，一起出街男友的確負責駕其座駕，但不會買名車給男友，且他自己也支付得起。思明表示與男友拍拖兩個月，是由契哥介紹相識，問男友看到報道會否不高興？她指翻譯給男友知時他笑口說不過是普通逛街，他反而最怕被起家底。思明

指男友現在港工作，也跟她的家人見過面，對他印象都不錯。朱慧敏最近滿肚密圈，不單想盡快完成財經課程，另又想報讀法律課程，更想置業做業主，她苦笑指一直有儲蓄，但每儲夠首期樓價又攀升，現心目中希望買到六百萬以下的安樂窩。記者笑她找個有錢男友？她表示希望靠自己，再提議與排開男友EO2的 Eddie 兩份買樓？她笑說：「為何要他俾錢，我倆只是好朋友！」但之前驚齋嬉水？她澄清沒所講的「騎膊馬」，她更莫名其妙網上竟傳她跟 Eddie 已經結婚。

與張智霖法國拍激情戲 陳法拉無需向男友申報

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳法拉昨日出席活動，對於有指她約滿星煥，由謝安琪取代其「一姐」位置，法拉看過有關報道，她承認今方便跟星煥約滿，很多謝過去二年同事們的照顧，大家合作愉快，至於是否不再續約，法拉表示公司會有安排，亦希望一切傳聞隨約滿結束，而這兩個月會忙於拍攝劇集《衝上雲霄II》，希望日後繼續音樂上工作。昨日法拉完成在機場拍攝劇集《衝上雲霄II》的戲份趕到現場，此劇令她過足癮，既可揸飛機又有機會坐機師位，張智霖自爆《衝》劇到法國拍外景時，會跟法拉打野戰，法拉笑說：「都要有些心理準備，劇本寫到乾柴烈火，有少許激，但都要視乎導演拍攝鏡頭，該場戲會在蘆葦叢發生，都有些浪漫。(需否激吻?)未知，主要是表達我們挺着的激烈感情，(要否向男友報案?)無需申報，電視尺度大可放心。」不過法拉個人便不直接接受打野戰，覺得藝人很易出事。自己很期待這次外景，最想看到當地的浪漫風景。」



香港文匯報訊(記者 李思穎)周慧敏(Vivian)連續五年擔任身體年輕中心代言人，昨日以 Deep V 露背性感短裙現身，狀態大勇，而在拍攝的廣告中同樣以低胸性感造型示人，Vivian 已準備購買一部70吋大電視，實行睇清楚自己非爆身。年近45歲的Vivian，仍保持24吋蠻腰，難怪獲老公倪震讚身形好。今次性感造型是入行以來最大突破，她透露：「除了94年跟麗莎姐(汪明荃)以泳衣衫合唱咖啡，拍廣告沒試過這麼性感，當年仍帶有BABY FAT，現在線條修身不少。(這樣性感老公有否許?)無嘞，他很尊重我決定，也清楚我有準則，我底線也是他底線，完全對我信任，只要是健康性感便會接受。(是否越趨性感?)唔知，健康性感無問題，太刻意便不合適，(有否底線?)唔識講底線，總之着在身上可以自豪行出來，而且會預先試身，不會勉強我去穿，我對這個團隊非常信任。Vivian會否趁現時的好身型，重新拍結婚照?她表示沒有想過，其實這次宣傳片已為她留住最美一刻。

任賢齊為小巨蛋個唱備戰

香港文匯報訊(記者 李慶全)任賢齊、張智霖及張靜初前晚出席時裝品牌活動，小齊透露近來積極備戰，定於十二月十五日在台灣小巨蛋舉行演唱會，由於出道十多年他也從未正式在台灣舉行個唱，因此壓力特別大。小齊表示過去在台灣只做過跨年演出及免費給粉絲參加的演唱會，今次首度舉行個唱也要傾盡全力揮灑搏地演出，亦希望邀請到最勁的嘉賓。問到會否騷肌肉？他笑說：「又騷肌肉？不過我都會操練一下，但了解到台灣觀眾喜歡搖滾，香港則喜歡跳舞和觀影，總之就不計歌酬，貼錢放落製作上，好像城城演唱會成本好重，但有好口碑，之後巡迴自然可以收回來！」小齊又指今次將沿用五月天的班底，他也是受五月天激發才跨出這一步，所以不能衰給後輩看。

有時想這事情，她不違言一直有人追求，也有異性交往，感情上卻未有進展。至於張智霖已經有美指為他安排秋冬裝換季，他指每季最多也只花六位數，畢竟有贊助可省回不少，他笑言私下很隨便，但做藝人始終要人靠衣裳。老婆梁詠儀曾踢爆他發黃衫着幾日還着上街，智霖笑指已改掉這習慣，兒子也似他好男仔不貪靚，最多是扭買玩具。智霖透露11月會為《衝上雲霄2》到法國拍外景，他指觀觀不會隨行，問是否嫌她阻手阻腳？智霖笑說：「唔知呢！其實製作費繁絀，又不想自費她去，況且她都要在雲南拍戲到年底。」

張靜初感情未有進展

另一方面，張靜初來港出席活動後前晚即返回內地，也準備與劉德華為新戲《富春山居圖》到內地及來港巡迴宣傳，之後會小休一會才再拍電影。問她有否想拍拖？她指今年忙拍了幾部電影也沒時間，稍後休息將



任賢齊、張智霖及張靜初各有忙，難得聚首。

朱玲玲家傳之寶贈晶晶

香港文匯報訊(記者 李慶全)慧妍雅集「TES德國創遊樂」學生學習計劃昨日舉行頒獎禮，出席包括慧妍主席朱玲玲(見圖)、陳法蓉、王愛倫及曹敏莉等。朱玲玲談及兒子霍啟剛與郭晶晶的婚事，她滿臉笑容一副奶媽相。朱玲玲接受訪問時知道傳媒集中問兒子啟剛與晶晶的婚事，她笑指出席活動前致電問過兒子，仍叮囑叫她不好講太多，但幾經記者追問下，她證實婚期在11月11號，於灣仔會展舉行婚宴筵開百席，並以中式飲宴為主，這都是一對新人的意思。將新任奶奶，朱玲玲也挑選了，在家飲新袍茶時會穿旗袍，婚宴上則穿西式晚裝。至於會否送家傳之寶給晶晶？朱玲玲

笑指會送少許，但沒甚麼特別，另也會有些珠寶及私人禮物。談及啟剛在北京買下三千萬豪宅作愛巢？朱玲玲笑指傳媒比她更清楚，但其實他倆已經早有物業不用特別去買，且他倆也沒跟她講要住新屋，不過婚後會京港兩邊走。問到在港會否同住？朱玲玲笑說：「不會跟我一齊住啦！」她指兒子和未來新抱也不會入住霍家大宅，他倆會有自己的家，過其二人世界！另談到鄭裕彤中風入院，朱玲玲表示也獲知此事，不過是父親與彤叔較相熟有一起打高爾夫球，而亦知道彤叔的孫下周結婚，問知否彤叔會否趕得及出院參加婚禮？她表示這則不知道了！

